
**Следователи Алейского МСО СУ СКР по Алтайскому краю
поздравили с наступающими праздниками ребят из
подшефных центров помощи детям, оставшимся без
попечения родителей**



Сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю следователь отдела Виктория Желнерова накануне празднования Нового года посетила ребят из подшефного детского учреждения – КГБУ «Топчихинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает ребятишек, поэтому Дед Мороз со своей прекрасной Снегурочкой, сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка, всегда приносят детям ощущение настоящего чуда. Виктория Игоревна, забыв ненадолго, о своей работе, вместе с детьми, весело шутя, участвовала в спортивных

мероприятиях. И взрослые, и дети получили положительные эмоции от совместных игр. В завершение мероприятия ребят ожидало сладкое угощение и приятное чаепитие со своими добрыми гостями.

В тот же день следователи отдела Марина Гетман и Ирина Жердова поздравили детей из КГБУ «Алейский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», пожелав им здоровья, ярких впечатлений и исполнения самых заветных желаний, а затем поучаствовали в качестве зрителей в театрализованном представлении, получив огромное количество положительных эмоций, ведь самый большой подарок – это счастливые детские глаза и их звонкий смех. Закончилось мероприятие вручением сладких подарков.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

25 Декабря 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1642908